C:# Usale unitadei prezzi con le frazioni Nome:
Risolvi ogni problema. Scrivi il risultato come numero misto (se possibile) Risposte

1)

Una macchina ha prodotto 31/2 matitein 34/5 minuti. Quante matite avrebbe prodotto la
macchina dopo 8 minuti?

2) Unfd egname passa attraverso 31/6 scatole di chiodi finendo 21/2 tetti. Quanto

impiegherebbe per rifinirei tetti di 6?

3)  Uno chef ha dovuto riempirei contenitori di 31/4 con pure di patate. Hafinito per usare 21/3

libbre di puré di patate. Quante sterline userebbe se dovesse riempire i contenitori 3?

4) Un sacchetto con 21/2 quarti di arachidi puo produrre 31/5 barattoli di burro di arachidi. Di

quanti litri di arachidi hai bisogno per farei vasetti di 97

5)  Un contenitore con 22/3 galoni di diserbante pud spruzzare 31/2 prati. Quanti galloni

servirebbero per spruzzare 4 prati?

10.

6) Unaricetta per i biscotti richiedeva 22/4 tazze di zucchero per ogni l/5 tazza di farina. Se

facessi una serie di biscotti usando 1 tazza di farina, quante tazze di zucchero avresti
bisogno?

) Una gommadellabici era 1/5 piena. Ci sono voluti un piccolo compressore d'aria 31/3

secondi per riempirlo. Quanto tempo ci sarebbe voluto per riempire una gomma vuota?

8) Un secchio d'acquaerapieno di 4/5, ma conteneva ancora 22/4 galoni dacqua. Quanta

acquaci sarebbe in un secchio completamente pieno?

9 ¢ vogliono 22/6 metri di filo per fare 1/3 di un calzino. Quanti metri di filo ci vorranno per

fare un intero calzino?

10)  Un rubinetto perdeva 32/5 litri d'acqua ogni l/3 di un'ora. Perdeva aunavelocitadi quanti

litri all'ora?

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it




Ch Usale unita dei prezzi con le frazioni Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Scrivi il risultato come numero misto (se possibile) Risposte
1) Unamacchinaha prodotto 31/2 matitein 34/5 minuti. Quante matite avrebbe prodotto la 714
macchina dopo 8 minuti? L &
18
2. / 30
2) Unfd egname passa attraverso 31/6 scatole di chiodi finendo 21/2 tetti. Quanto 26/
impiegherebbe per rifinire| tetti di 62 3 =
1
4 7/ 32
3)  Uno chef hadovuto riempirei contenitori di 31/4 con puré di patate. Hafinito per usare 21/3 31/
libbre di puré di patate. Quante sterline userebbe se dovesse riempire i contenitori 3? > =
2
] 127,
4) Un sacchetto con 21/2 quarti di arachidi puo produrre 31/5 barattoli di burro di arachidi. Di ., 162/3
quanti litri di arachidi hai bisogno per farei vasetti di 97 '
2
8 3/ 16
5)  Un contenitore con 22/3 galoni di diserbante pud spruzzare 31/2 prati. Quanti galloni o 70/6
servirebbero per spruzzare 4 prati? '
1
w107
6) Unaricetta per i biscotti richiedeva 22/4 tazze di zucchero per ogni l/5 tazza di farina. Se
facessi una serie di biscotti usando 1 tazza di farina, quante tazze di zucchero avresti
bisogno?
) Una gommadellabici era 1/5 piena. Ci sono voluti un piccolo compressore d'aria 31/3
secondi per riempirlo. Quanto tempo ci sarebbe voluto per riempire una gomma vuota?
8) Un secchio d'acquaerapieno di 4/5, ma conteneva ancora 22/4 galoni dacqua. Quanta
acquaci sarebbe in un secchio completamente pieno?
9 ¢ vogliono 22/6 metri di filo per fare 1/3 di un calzino. Quanti metri di filo ci vorranno per
fare un intero calzino?
10)  Un rubinetto perdeva 32/5 litri d'acqua ogni l/3 di un'ora. Perdeva aunavelocitadi quanti
litri all'ora?
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C:# Usale unitadei prezzi con le frazioni Nome:
Risolvi ogni problema. Scrivi il risultato come numero misto (se possibile) Risposte

0
167, 7% 7Y 127, 7/
37 107, 773 2% 3716

D Unamacchinaha prodotto 31/2 matitein 34/5 minuti. Quante matite avrebbe prodotto la

macchina dopo 8 minuti?

2)

Un falegname passa attraverso 31/6 scatole di chiodi finendo 21/2 tetti. Quanto
impiegherebbe per rifinirei tetti di 6?

3)

Uno chef ha dovuto riempire i contenitori di 31/4 con pure di patate. Ha finito per usare 21/3 6.
libbre di puré di patate. Quante sterline userebbe se dovesse riempire i contenitori 3?

4)  Un sacchetto con 21/2 quarti di arachidi puo produrre 31/5 barattoli di burro di arachidi. Di || g,

quanti litri di arachidi hai bisogno per farei vasetti di 9?

5)  Un contenitore con 22/3 galoni di diserbante pud spruzzare 31/2 prati. Quanti galloni

servirebbero per spruzzare 4 prati?

10.

6) Unaricetta per i biscotti richiedeva 22/4 tazze di zucchero per ogni l/5 tazza di farina. Se

facess unaserie di biscotti usando 1 tazza di farina, quante tazze di zucchero avresti
bisogno?
) Una gommadellabici era 1/5 piena. Ci sono voluti un piccolo compressore d'aria 31/3
secondi per riempirlo. Quanto tempo ci sarebbe voluto per riempire una gomma vuota?

8)  Un secchio d'acqua era pieno di 4/5, ma conteneva ancora 22/4 galloni d'acqua. Quanta

acquaci sarebbe in un secchio compl etamente pieno?

9 ci vogliono 22/6 metri di filo per fare 1/3 di un calzino. Quanti metri di filo ci vorranno per

fare un intero calzino?

10)  Un rubinetto perdeva 32/5 litri d'acqua ogni l/3 di un'ora. Perdevaaunavelocitadi quanti

litri all'ora?
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